

全国妇联“女性之声”网站正式开通

今日女报/凤网讯(通讯员周文)我希望“女性之声”是一个展现优秀女性风采、传递榜样力量的网络平台。“我期待‘女性之声’能拉近广大女性与妇联组织的距离。”“‘女性之声’,伴我成长,让我期待!”“‘女性之声’,轻轻一点,联通你我!”“‘女性之声’,一个永远在线的温暖之家!亿万女性的网上家园……”10月15日下午,伴随着一声声殷切的期待和一句句诚挚

的祝福,全国妇联“女性之声”网站在人民网一号演播厅正式开通上线。全国妇联副主席、书记处第一书记宋秀岩出席仪式并致辞。

宋秀岩表示,“女性之声”网站的正式开通上线,是全国妇联深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示、与时俱进推进妇联改革的战略之举,是妇联组织认真践行网上群众路线、做大做强“网上妇女之家”的创新探索。伴

随着“女性之声”网站的开通上线,全国妇联已打造形成了以“女性之声”为统一品牌,一网、两端、双微、四号互联互通、有机融合的多元化平台矩阵。

“要把‘女性之声’网建成一个符合女性需求、富有妇联特色、发挥引领效应、凸显服务功能,在广大妇女中能够做到‘一呼百应’的妇联系统领军旗舰网站。”宋秀岩对网站的建设和发展提出了明确的要求。

今日女报官方微博发布《一位远在广西打工的湖南母亲的求助信》引起广泛关注——沉迷网游的少女随本报记者返湘入校学习

今日女报/凤网讯(首席记者谭里和 记者周纯梓)“我是湖南长沙市宁乡县老粮仓镇人,目前在广西贵港市一家快餐店打工,我也是三个孩子的妈妈。公公去世,安葬费是借的;丈夫重残,三个孩子需要照顾,生活压力巨大。为了撑起这个家,我到广西贵港打工,在快餐店做着最辛苦的工作,我尝试着努力去改变生活,抚养孩子长大。现在最困扰我的是我15岁的二女儿,初中没读完,如今完全沉迷于手机游戏。为了不让小孩子学坏,我把她带到了广西打工。但现实让我很绝望,她沉迷于游戏的状态让我吃惊:她完全把自己当成了游戏里的主角,不分场合、不分时间的狂叫、大笑、哭闹!严重的影响了邻居休息,甚至都报警了,房东都要我们搬走。作为母亲,我真的很失败,求求你们帮帮忙……”



爱心人士和小慧(化名)交流。图/周纯梓

教育机构。其负责人王麦龙说:“一般人看到这样的孩子都很头痛,觉得无药可救,但经过特殊、科学的培训,情况都大大得到了好转。如果孩子的家人愿意,我们可以接孩子来学校。”

在征得家长同意后,10月13日下午5时,今日女报/凤网记者与长沙市正心青少年国学培训学校王校长等爱心人士一行4人决定从长沙驱车出发,前往广西贵港市接少女小慧(化名)回湘接受教育矫正。

10月14日凌晨2时30分,经过近10个小时的长途跋涉后,记者一行顺利抵达广西贵港市并见到了沉迷网游的宁乡少女小慧。出现在记者眼前的小慧,个头不

高,面容清秀,她正躺在床上认真地玩着手机,外表看上去与一般女孩无异。出人意料的是,在得知记者一行的来意后,小慧虽略有些吃惊,但并没有迟疑或是反抗,并同意返湘入校学习。

第二天,记者陪同小慧抵达了长沙正心青少年国学培训学校。在这里,她将被捐助一年的生活费、住宿费共4万元,接受该校老师们为期一年的行为偏差、心理障碍等方面的辅导和训练。

10月18日,正心青少年国学培训学校臧老师告诉记者:“经过几天的口才演讲等课程的学习,女孩适应得很快,和同学交往也比较顺畅,有很大进步。”本报将持续关注小慧的后续情况。

湖南“湘中医”针推康复和社区卫生所联盟

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员胡翠娥)近年来,“医联盟”成为社会关注的焦点话题。为了更好地服务患者,各级医院、社区服务中心都开启了“战略联

盟”。近日,湖南中医药大学第一附属医院与长沙市天心区卫计局签约共同建设康复专科联合体,天心区13家社区卫生服务中心加入“湘中医”针推康复专业联盟。

据了解,该院在2015年就联合了湖南省各市州60余家中医院针灸康复科、各级中医康复医院成立“湘中医”针推推拿康复医疗联盟。

“蓝星”合唱团获全国金融歌曲合唱大赛亚军

今日女报/凤网讯(记者彭静 通讯员黄婵)10月14日,党的十九大召开前夕,中国金融音乐家协会主办的第二届“金声奖”金融歌曲合唱大赛在北京音乐厅举行全国总决赛。由湖南省金融工会选送的一一建行湖南省分行“蓝星”合唱团,从全国近百家参赛金融机构中脱颖而出,以9.725的高分获得大赛第二名的好成绩!

建行湖南省分行“蓝星”合唱团成立于今年6月,是该行践行“党建引领、文化先行”办行宗旨,培育金融文化、推进金融文化建设的重要举措。该合唱团还聘请省音协合唱专业委员会副会长、省歌舞剧院青年合

唱指挥家雷永鸿担任艺术总监和首席指挥、青年钢琴家金杰担任钢琴伴奏。

本报所作作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系:0731-82333608

砥砺前行五年

编者按 习近平总书记曾深刻指出:“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”距离党的十八大已经过去五年,党的十九大大召开。过去五年,湖南取得了哪些成绩,老百姓的收入增加了吗?出行更便捷了吗?房子变大了吗?看病上学更方便了吗?湖南未来将有哪些发展?近期,湖南多个省直部门正在总结过去五年来湖南经济社会发展的成就,提振对湖南改革发展的信心。今日女报将持续图文报道,敬请关注。

湖南文化强省建设成效明显:文化民生不断改善

文:今日女报/凤网记者 吴迪

“坚持求真务实、改革创新,宣传思想工作取得了新进展、开创了新局面。”近日,湖南省迎接党的十九大大系列新闻发布会第十三场在长沙举行,重点发布全省宣传思想工作成就。

湖南省委宣传部常务副部长蒋祖焜发布新闻,省委宣传部副部长杨金鸾,省委宣传部副部长、省文明办主任刘进能,省委宣传部副部长肖君华答记者提问,发布会由省委宣传部副部长周湘主持。



扫一扫,看更多发展成就

推动新闻发布规范化

推动新闻发布规范化、制度化、常态化,率先建立“4·2·1”新闻发布模式,发布数量和主要负责人出席率大幅度提升,在全国新闻发布工作考评中获得优秀等次。及时做好环保督查、安全生产和涉湘重大突发事件的信息发布、舆论引导工作。

先进典型彰显榜样力量

近年来,全省共有389人入选“中国好人榜”,12人被评为全国道德模范,11人被评为全国美德少年。推出“时代楷模”长沙望城消防大队、“雷锋家乡小雷锋”周美玲、“三严三实”好干部左亨、“扶贫楷模”王新法、“忧乐精神典型”叶剑芝等一批有全国影响的先进典型。

品牌活动形成辐射效应

充分发挥“雷锋家乡”这一道德资源优势,持续深入开展“雷锋家乡学雷锋”活动,全省注册学雷锋志愿服务组织超过18000个、注册志愿者911万人。依托全省124个爱国主义教育基地和24个国家红色旅游经典景区,广泛开展形式多样的爱国主义教育活动。精心组织纪念秋收起义90周年等活动和“我们的节日”等主题活动。

文化民生不断改善

覆盖全省城乡的公共文化阵地网络已初步形成,省博物馆已完成改扩建,即将开馆,省美术馆将于明年开馆。重点实施直播卫星“户户通”等文化惠民工程,全省公共图书馆、文化馆(站)、博物馆全部实行免费开放。

国际传播能力进一步提升

全力打造自主外宣平台——湖南卫视国际频道,芒果TV海外内容在YouTube的点击量突破30亿次。积极推动新媒体外宣平台建设,精心运营“这里是湖南”Facebook、Twitter英文法文账号,其中Facebook湖南账号粉丝量超过93万,位居全国省级账号第三位;新湖南Twitter账号开通半年多来,已有近10万的海外用户。

